



Kielce, dnia ...~~15~~...04.2025 r.

Znak sprawy: EZ/54/2025/MZ

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w oparciu o delegację wskazaną w art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) na „Sukcesywne dostawy odczynników chemicznych dla potrzeb Laboratorium Diagnostycznego oraz odczynników do barwienia metodą Grama do aparatu PREVI Color Gram dla potrzeb Zakładu Mikrobiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”, znak sprawy EZ/54/2025/MZ

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dot. Pakiet nr 2 – Odczynniki do barwienia metodą Grama do aparatu Previ Colour Gram

Pytanie nr 1 do Umowy, dotyczy Pakietu nr 2

1. § 3 ust. 2 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Wykonawca oświadcza, że zaoferowany przez niego asortyment, będący przedmiotem umowy, posiada niezbędne dokumenty dopuszczające do obrotu i użytkowania jako wyrobu medycznego na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, w myśl przepisów ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2024 r., poz. 1620). Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia w bibliotece technicznej dostępnej pod adresem www. certyfikatów i/lub deklaracji zgodności o których mowa w ustawie o wyrobach medycznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r., poz. 974 ze zm.) oraz do ich przedłożenia na żądanie Zamawiającego w terminie 5 dni roboczych”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje brzmienie § 3 ust. 2 Załącznika nr 3 do Zaproszenia – Projektowane postanowienia umowy, na:

Wykonawca oświadcza, że zaoferowany przez niego asortyment, będący przedmiotem umowy, posiada niezbędne dokumenty dopuszczające do obrotu i użytkowania jako wyrobu medycznego na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, w myśl przepisów ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2024 r., poz. 1620). Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia w bibliotece technicznej dostępnej pod adresem www. certyfikatów i/lub deklaracji zgodności o których mowa w ustawie o wyrobach medycznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r., poz. 974 ze zm.) oraz do ich przedłożenia na żądanie Zamawiającego w terminie 5 dni roboczych.

Pytanie nr 2 do Umowy, dotyczy Pakietu nr 2

2. § 3 ust. 4 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „W przypadku, gdy dla produktu jest wydawana karta charakterystyki Wykonawca zobowiązany jest udostępnić ją w bibliotece technicznej dostępnej pod adresem www. oraz dostarczyć ją na żądanie Zamawiającego w ciągu 5 dni roboczych. Jeśli karta charakterystyki ulegnie zmianie Wykonawca jest zobowiązany do przedłożenia dokumentu na żądanie Zamawiającego w terminie 5 dni roboczych lub udostępnić karty do bezpłatnego i całodobowego pobrania ze strony internetowej Wykonawcy.”?



Uzasadnienie: Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom Klientów, a także realizując politykę dot. ochrony środowiska, Wykonawca umożliwia obecnie Zamawiającym możliwość nieograniczonego, całodobowego i bezpłatnego dostępu do biblioteki technicznej znajdującej się na stronie internetowej Wykonawcy, dzięki której Zamawiający będzie miał zarówno podgląd jak i możliwość pobrania w każdym czasie (24/7) szeregu zawsze aktualnych dokumentów dotyczących przedmiotu umowy w tym m.in. deklaracji zgodności, certyfikatów kontroli jakości, dokumentów potwierdzających dopuszczenie do obrotu, ŚKJ, ulotek, instrukcji czy zawsze aktualnych kart charakterystyk. Mając powyższe na uwadze zwracamy się z prośbą o przychylne rozpatrzenie pytania.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje brzmienie § 3 ust. 4 Załącznika nr 3 do Zaproszenia – Projektowane postanowienia umowy, na:

W przypadku, gdy dla produktu jest wydawana karta charakterystyki Wykonawca zobowiązany jest udostępnić ją w bibliotece technicznej dostępnej pod adresem www. oraz dostarczyć ją na żądanie Zamawiającego w ciągu 5 dni roboczych. Jeśli karta charakterystyki ulegnie zmianie Wykonawca jest zobowiązany do przedłożenia dokumentu na żądanie Zamawiającego w terminie 5 dni roboczych lub udostępnić karty do bezpłatnego i całodobowego pobrania ze strony internetowej Wykonawcy.

Pytanie nr 3 do Umowy, dotyczy Pakietu nr 2

3. § 8 ust. 2 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „W razie stwierdzenia wad, braków lub niezgodności towaru z umową, Zamawiający prześle e-mailem pisemną reklamację Wykonawcy, a Wykonawca zobowiązuje się do:
- a) wystawienia faktury korygującej lub usunięcia wad, braków lub niezgodności towaru z umową niezwłocznie, lecz nie później niż w terminie 5 dni roboczych od daty otrzymania pisemnej reklamacji lub,
 - b) przesłania decyzji o odmowie reklamacji z uwzględnieniem powyższych terminów.”?

Uzasadnienie: Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie do umowy mechanizmu umożliwiającego Wykonawcy załatwienie reklamacji również poprzez wystawienie odpowiedniej faktury korygującej w razie uwzględnienia reklamacji ilościowej lub jakościowej. Po dokonaniu korekty faktury na podstawie, której realizowane było zamówienie zawierające wadę, Wykonawca w oparciu o nowe zamówienie w terminie przewidzianym w niniejszej umowie dostarczy asortyment wolny od wad. Ponadto Wykonawca informuje, że nie korzysta aktualnie w swej organizacji z urządzeń typu faks. W trosce o prawidłową komunikację zwracam się z prośbą o pozostawienie komunikacji przy użyciu e-maila jako właściwej dla zgłoszenia i weryfikacji reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje brzmienie § 8 ust. 2 Załącznika nr 3 do Zaproszenia – Projektowane postanowienia umowy, na:

W razie stwierdzenia wad, braków lub niezgodności towaru z umową, Zamawiający prześle e-mailem pisemną reklamację Wykonawcy, a Wykonawca zobowiązuje się do:

- a) wystawienia faktury korygującej lub usunięcia wad, braków lub niezgodności towaru z umową niezwłocznie, lecz nie później niż w terminie 5 dni roboczych od daty otrzymania pisemnej reklamacji lub,**
- b) przesłania decyzji o odmowie reklamacji z uwzględnieniem powyższych terminów**



Pytanie nr 4 do Umowy, dotyczy Pakietu nr 2

4. § 8 ust. 3 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Jeżeli Wykonawca nie wystawi faktury korygującej, nie usunie wady, braku albo niezgodności towaru z umową w terminie, o którym mowa w ust. 2, reklamację poczytuje się za uznaną a Zamawiający ma prawo do zaangażowania innych osób prawnych lub fizycznych (tzw. wykonanie zastępcze) w celu realizacji dostawy towaru zgodnego z niniejszą umową. Koszty tzw. wykonania zastępczego będą obciążać Wykonawcę. Zapis § 9 ust. 2 stosuje się odpowiednio na zasadach ogólnych”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje brzmienie § 8 ust. 3 Załącznika nr 3 do Zaproszenia – Projektowane postanowienia umowy, na:

Jeżeli Wykonawca nie wystawi faktury korygującej, nie usunie wady, braku albo niezgodności towaru z umową w terminie, o którym mowa w ust. 2, reklamację poczytuje się za uznaną a Zamawiający ma prawo do zaangażowania innych osób prawnych lub fizycznych (tzw. wykonanie zastępcze) w celu realizacji dostawy towaru zgodnego z niniejszą umową. Koszty tzw. wykonania zastępczego będą obciążać Wykonawcę. Zapis § 9 ust. 2 stosuje się odpowiednio na zasadach ogólnych.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanej oferty.

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Marta Zębala
mgr Marta Zębala
INSPEKTOR

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr Edyta Kwaśniewska
mgr Edyta Kwaśniewska

Z-ca Kierownika
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

mgr Edyta Kwaśniewska
mgr Edyta Kwaśniewska

p.o. DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach

mgr inż. Stefan Bąk
mgr inż. Stefan Bąk